
Compte-rendu du conseil de délégués du 25 février 2019

Points abordés :
-clubs dans le cadre du temps périscolaire
-rappel des règles de la cour et de la fonction du médiateur
-collecte de bouchons
-goûters du matin
-boîte à livres
-ventes de gâteaux
-questions diverrses

1) clubs périscolaires : tennis de table, puissance 4 géant, badminton, peinture, club toupie, club foot.
Les enfants demandent la mise en place d'activités le midi sur le modèle de ce qui se fait le soir.
Meriam (CE2 Steunou), Mohammed (CM1 Hary) et Mariam (CE1 Boulard) relaieront cette demande lors du 
conseil des petits ambassadeurs, ces trois élèves étant à la fois délégués de classe et petits ambassadeurs.

2) rappel des règles de la cour et du rôle des médiateurs
Après un vote d'une nouvelle organisation pour le choix des activités de cour, le nouveau planning pour 
l'utilisation du terrain est le suivant :
lundis : jeux libres mardis : football jeudis : basketball vendredis : jeux libres
Il est rappelé que les jeux de balle ne sont pas autorisés sur les côtés du terrain.
L'équipe enseignante a pour mission d'acheter des jeux de société géants : Mikado, piste de billes, échiquier 
géant...)
Les médiateurs ont pour mission de surveiller que le terrain n'est pas traversé par des élèves ne jouant pas 
dessus. Ils peuvent aussi alerter les enseignants de service en cas de conflit ou de blessure d'un enfant. Ils 
pourront également sortir et rentrer la boîte à livres lorsque le temps le permettra et éventuellement donner des
morceaux de fruits à l'aide de gants hygiéniques.
Dania (CM2 Koprowski) se propose d'effectuer le changement de planning pour les récréations.
Une demande est formulée par les élèves de CM2 de la classe de Madame Koprowski : étant donnée leur 
participation imminente à la finale du challenge basket organisé par les éducateurs sportifs de la ville de Lille, 
ils souhaiteraient utiliser le terrain de basket fréquemment sur une moitié pour se perfectionner et se préparer 
plus efficacement pour cette finale.

3) Beaucoup d'élèves se proposent d'accompagner Monsieur Marquet pour déposer les bouchons de la 
collecte. Les enseignants interviennent pour signaler que les parents seront éventuellement informés à 
ce sujet pour convenir d'un choix d'élèves qui pourraient accompagner Monsieur Marquet.

4)  Les goûters du matin : il est rappelé que la ville de Lille proposent des fruits pour ces goûters, avec a 
priori la possibilité d'un ou deux morceaux par enfant. Les enseignants rappellent qu'ils préconiseront 
les goûters faits maison limitant considérablement les déchets plastiques.

5) La boîte à livres : les médiateurs pourront la sortir et la ranger quand le temps le permettra. Elle sera 
mise en place à gauche dans la cour.

6) Ventes de gâteaux : il est rappelé que les élèves de CM2 vendent des gâteaux pour contribuer au 
financement du voyage à Londres.

Rappel : ne pas aller dans l'espace vert à gauche de la cour.
Commission boîte à livres : écrire un courrier à des bibliothèques et libraires pour alimenter la boîte à livres de
l'école. Madame SESIA coordonnera cette rédaction. (Dania, Cédric, Alba)

Questions : demande de programmation de date pour une rencontre entre délégués et ambassadeurs. 
Cette réunion a eu lieu le vendredi 1er mars et seuls les trois élèves, Meriam, Mariam, Mohammed, à la fois 
ambassadeurs et délégués, y ont participé.


